HOUSE OF REPRESENTATIVES

TRANSPORT LEGISLATION AMENDMENT BILL (NO. 3) 1995

EXPLANATORY MEMORANDUM

CORRECTIONS

In TABLE OF CONTENTS on page i the following alteration is made:

In line 13, commencing "Division 2 -", omit "(clauses 19BA to 19BD)", substitute "(clauses 19BA to 19BC)".

In NOTES ON SCHEDULE 1, AMENDMENTS OF THE AIR NAVIGATION ACT 1920 the following alterations are made:

On page 6, omit "19BC" wherever occurring, substitute "19BB".

On page 7, omit "19BD" wherever occurring, substitute "19BC".

On page 14, first line, omit "assessed", substitute "accessed".

On pages 23 and 24, in Clause 19HC:

omit "(1A)" wherever occurring, substitute "(2)";

omit "(1B)" wherever occurring, substitute "(3)";

omit "(2)" wherever occurring, substitute "(4)";

omit "(3)" wherever occurring, substitute "(5)";

omit "(4)" wherever occurring, substitute "(6)";

omit "(5)" wherever occurring, substitute "(7)";

omit "(6)" wherever occurring, substitute "(8)"; and

omit "(7)" wherever occurring, substitute "(9)".

In NOTES ON SCHEDULE 2, AMENDMENTS OF THE SEAFARERS REHABILITATION AND COMPENSATION ACT 1992 the following alterations are made:

On page 28, Item 1, second line, omit "Rehabilitation & Compensation", substitute "Safety, Rehabilitation and Compensation"; and

On page 28, Item 3, second line of first dot-point, after "section" add "120".

(Circulated by authority of the Minister for Transport, the Honourable Laurie Brereton MP)

Printed by Authority by the Commonwealth Government Printer



780644 341912